

## На Алтае следовательницу приговорили к условному сроку за подделку протоколов допросов

В Горно-Алтайске суд приговорил бывшую следовательницу МВД Ольгу Яльчину к двум годам условного срока по обвинению в фальсификации документов по уголовному делу (часть 2 статьи 303 УК), чтобы ускорить производство. Об этом [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу управления Следственного комитета по Алтайскому краю.

По версии обвинения, Яльчина в 2017 году вела дело о краже и сама написала протоколы за потерпевшего и троих свидетелей, не допрашивая их. Как сказали в пресс-службе ведомства, в протоколах была ложная информация — якобы все четверо видели на месте кражи женщину, которая похожа на обвиняемую по этому делу.

Спустя год Яльчину уволили из полиции. Суд также назначил ей испытательный срок три года.